

## ДЕНЬ ДОБРА



Учні спеціальної ЗОШ №19

Третього грудня вся прогресивна громадськість країни відзначила Міжнародний день інваліда. Це день, коли кожен небайдужий до долі ближнього може, підставивши, не вагаючись, плече допомоги, вкотре замислитися про те, що поряд є люди, які потребують уваги, турботи й розуміння їхньої життєвої ситуації. Не оминула ця подія і Білу Церкву, яка по праву називається містом Добра.

Так у понеділок, 3 грудня, у Спеціальній загальноосвітній школі № 19 силами учнів, педагогів і партнерів навчального закладу було проведено незвичайне, але для школи традиційне свято – День добра, запрошення на яке отримав і Благодійний фонд Костянтина Єфименка.

Директор школи Ольга Борисюк, щиро вітаючи всіх, хто завітав на гостину, особливі слова подяки адресувала Благодійному фонду, який другий навчальний рік поспіль допомагає закупити потрібний для занять фізкультурою

спортивний інвентар, фінансово підтримує проведення спартакіади серед інвалідів, у якій традиційно беруть участь учні школи № 19. Та головне – фонд допоміг вирішити проблему із виконанням потрібних ремонтних робіт у спортивному залі школи, залучивши працівників ЖЕКу № 7 (начальник – Юрій Балас).

Вітальне слово тримала директор Благодійного фонду Олена Ткач, яка, в першу чергу, висловила щиросердну подяку особисто від Костянтина Єфименка усім працівникам закладу, які дбайливо, з любов'ю створюють щодня належні умови для навчання й розвитку дітей із особливими потребами. А учням Олена Дмитрівна побажала здоров'я, гарного настрою й успіхів у навчанні.

Від Костянтина Олексійовича директору школи було вручено 2 тисячі гривень на придбання літньої спортивної форми для учасників спартакіади та інших спортивних змагань.

## СВЯТО МИКОЛАЯ У ЦЕНТРАЛЬНІЙ БІБЛІОТЕЦІ ДЛЯ ДІТЕЙ



Ю. Розвозчик та Л. Іщенко на гостині в дитячій бібліотеці

Уже традиційним стало відзначення Дня Святого Миколая в центральній бібліотеці для дітей. Цього року на гостину до книго-

збірні завітали найкращі читачі разом зі своїми батьками. Варто зауважити, що цікавим захід був і для малих, і для дорослих.

Пісні, вірші, дотепні жарти у виконанні учнів гімназії №1, вихованців театральної студії «Пролог», якою керує талановитий педагог Тетяна Яковенко, не залишили байдужими нікого із присутніх у читальній залі бібліотеки. Юні актори були і ангелятками, і маленькими бешкетниками. А з яким захопленням малеча відповідала на запитання вікторини, відгадувала загадки та дружно пританцьовувала разом із артистами!

Бібліотекарі старанно підготувалися до свята. Книголюбам були запропоновані чудові експозиції: виставка робіт учнів гуртка рукомистецтва «Креатив» під назвою: «У кожному домі проситься веселий рік новий», виставка робіт учнів ЗОШ № 4 «Новорічні фантазії», книжкова виставка «Свята срібної

зимми» та ретровиставка «Новорічні прикраси ХХ століття».

У ролі помічників Святого Миколая виступили представники Благодійного фонду Костянтина Єфименка: голова правління ПАТ «Трібо» Павло Дмитрович Іщенко та заступник голови правління ПАТ «Трібо» Юрій Федорович Розвозчик. Вітаючи малечу з Новим роком та Різдвом Христовим, гості побажали їй міцного здоров'я, успіхів у навчанні, віри в дива. Саме завдяки підтримці Благодійного фонду Костянтина Єфименка всі діти отримали солодкі подарунки.

В.о. директора міської ЦБС Раїса Павлівна Григоренко побажала всім читачам і друзям бібліотеки веселих Новорічних свят та висловила надію на подальшу співпрацю.

Олена Бульда

## МАТЕРИНСЬКА НАДІЯ ПІДРОСТАЄ В «НАДІІ»



Є. Синчук у ролі Діда Мороза

Благодійний фонд Костянтина Єфименка вже не один рік поспіль поєднують дружні стосунки із Білоцерківською міською громадською організацією «Спілка матерів «Надія», членами якої є переважно представники багатодітних, малозабезпечених сімей та матері-одиначки. Тому традиційно перед Новим роком, 26 грудня, у дитячій бібліотеці, що на масиві Леваневського, на прохання Спілки представник фонду Євгеній Сінчук вітав із наступаючими святами діток цієї організації, їхніх батьків, бабусь і дідусів.

Євгеній Вікторович побажав дітям успіхів у навчанні, вагомих досягнень у заняттях спортом, музикою, хореографією тощо. А потім додав (ніби по секрету), що

варто завжди вірити в казкового і щедрого Діда Мороза, який ніколи не залишить слухняних і добрих діток без подарунків. І як посланець того ж таки Діда Мороза, вручив кожній дитині солодкий подарунок від Благодійного фонду.

Діти, у свою чергу, залюбки розповідали про свої досягнення в 2012 році, щиро зізнавалися, про що мріють у наступному, дехто прочитав свій улюблений вірш і навіть заспівав пісню.

Голова БМГО «Спілка матерів «Надія» Любов Жаркова від усіх сорочка сімей, запрошених на свято, подякувала Благодійному фонду за подарунки й висловила сподівання, що і в 2013 році ця співпраця буде такою ж плідною.



Усі - з подарунками!